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Сила. Відвага. Честь
Військовий інститут танкових військ Національного технічного університету «Харківський
політехнічний інститут» є структурним підрозділом НТУ «ХПІ». Його випускники відповідно
до Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах
України, затвердженого Указом Президента України, отримують військове звання
«лейтенант» та диплом Національного технічного університету «Харківський політехнічний
інститут» державного зразка.

Підготовка курсантів в інституті здійснюється відповідно до законодавства України за
освітньо-професійними програмами підготовки військових фахівців із залученням науково-
педагогічних працівників 20 кафедр Національного технічного університету «Харківський
політехнічний інститут».
Кращий взвод РХБ розвідки
У жовтні на навчально-тренувальному комплексі смт Подвірки проходив конкурс на кращий
взвод радіаційної, хімічної, біологічної розвідки оперативних командувань «Північ»,
«Південь», «Захід» і «Схід» Сухопутних військ Збройних Сил України.
У перший день фахівці військ РХБ захисту демонстрували професійну майстерність у
підготовці приладів радіаційної, хімічної, біологічної розвідки до роботи та перевірці їх
працездатності, виконували нормативи з визначення отруйних речовин у повітрі та
підготовки машини РХБ розвідки. Конкурсанти відпрацювали розгортання посту РХБ
спостереження та провели розвідку відділенням маршруту руху, під час якого шукали
радіоактивні джерела на бронетанковій техніці, імітатори хімічного зараження та
радіоактивні джерела на місцевості.
Другий день конкурсу присвячений тактико-спеціальній і загальновійськовій підготовці.
Військовослужбовці закріпили здобутки попереднього дня та продемонстрували підготовку
табельних засобів спеціальної обробки до роботи і провели часткову спеціальну обробку під
час зараження отруйними речовинами й біологічними засобами противника. А далі їм
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довелося діяти у складних умовах – конкурсанти пройшли обкатку танком, долали смугу
психологічної підготовки, надавали невідкладну медичну допомогу та виносили пораненого з
поля бою.
У третій день змагань фахівці військ РХБ захисту у повній викладці долали 1 милю та
відразу після фінішу виконували вправу зі стрільб з автомату АКС-74 з відстані 100 метрів.

У результаті 1 місце посіла команда Військового інституту танкових військ НТУ «ХПІ», 2
місце – 12-й окремий полк оперативного забезпечення оперативного командування «Північ»,
3 місце – 91-й окремий полк оперативного забезпечення оперативного командування «Схід».
Так тримати хлопці, але ще не час розслаблятися та святкувати, попереду тепер змагання
на кращий взвод РХБ розвідки Збройних Сил України. Ми в вас віримо, ви кращі!
Вебінар за участю представників Міжнародного комітету Червоного Хреста
16 жовтня п’ятикурсники факультету радіаційного, хімічного, біологічного захисту та
екологічної безпеки мали змогу поспілкуватися з Радником Міжнародного комітету
Червоного Хреста по роботі зі Збройними Силами України та органами безпеки України
Ігорем Лимаренком. Під час презентації він розповів курсантам про історію створення, місію
та діяльність комітету. Велику увагу приділив захисту цивільного населення в зоні ведення
Операції об’єднаних сил. У ході семінару майбутні офіцери обговорили основні принципи
міжнародного гуманітарного права, зокрема Женевських і Гаазьких конвенцій, їх практичне
застосування під час планування операцій та ведення бойових дій.
Міжвузівський науково-практичний онлайн семінар
20 жовтня науково-дослідна лабораторія разом з кафедрою Сухопутних військ
Національного університету оборони України імені Івана Черняховського провела
міжвузівський науково-практичний онлайн семінар, на якому обговорили перспективи
створення та застосування сучасних інноваційних технологій для вивчення досвіду бойових
дій механізованих (танкових) підрозділів Сухопутних військ Збройних Сил України в операції
Об’єднаних сил. Серед доповідачів – учасники бойових дій на Сході України, науковці
лабораторії та кафедр університету й інституту. Усі учасники відзначили необхідність
подальшого впровадження сучасних інформаційних технологій в освітній процес підготовки
військових фахівців.
Тренажерна підготовка третьокурсників
21 жовтня для курсантів третього курсу факультету озброєння та військової техніки пройшли
практичні заняття з водіння бойових машин на тренажерах. На сучасних динамічних



тренажерах Т-64 курсанти вивчали правила водіння, удосконалювали практичні навички у
подоланні перешкод та обмежених проходів, орієнтуванні машини вдень і вночі, тренувались
у підтриманні встановленого температурного режиму роботи двигуна, слідкували за
показаннями контрольно-вимірювальних приладів, а також навчалися діям в аварійних
ситуаціях. Такі практичні заняття дозволяють покращити якість підготовки майбутніх
офіцерів.
Відеоконференція з іноземними колегами
У рамках участі України в Програмі НАТО з удосконалення військової освіти (DEEP) на
кафедрі соціально-гуманітарних дисциплін 21 жовтня відбулися «E-learning під час навчання
курсантів» та «Комунікаційні здібності лідера як потенціал для формування цінних відношень
між солдатами». Представники Військово-технічної академії імені Ярослава Домбровського
(м. Варшава, Польща) розповіли про особливості дистанційного навчання в академії та
викладання дисципліни «Лідерство» за стандартами НАТО, а також запросили
представників нашого інституту відвідати свій навчальний заклад, щоб обмінятися досвідом
військових фахівців.
Олександр Срібний, офіцер відділення морально-психологічного забезпечення, лейтенант.


